

Доклад за квалификационната дейност

учебна 2021/2022 година

I-ви учебен срок

През учебната 2021/2022 година повишаването на квалификацията на педагогическите специалисти е насочена към създаване на мотивация за развитие и усъвършенстване на професионалните умения, нагласи и ценности в съответствие с динамиката на общественото развитие и образователни изисквания. Насърчава се кариерното развитие на всички кадри в училище. Вътрешноучилищната квалификация, проведена през първия уч. срок на учебната година, осигури ефективно използване на съвременни образователни технологии, ресурсите на Националния образователен портал и др.on-line платформи, въвеждане на иновации и добри педагогически практики в образователния процес. Това особено добре се доказва при обучението в електронна среда чрез платформата G-Suite/classroom. Учителите, както и учениците използват разнообразни ресурси с цел по-голяма мотивация за учене. През м.октомври се проведе вътрешноучилищна квалификация - тренинг за създаване на онлайн тестове в google формуляри. През м.ноември всички педагогически специалисти преминаха обучение, свързано с компетентностния подход в обучението. Месец по-късно, заедно с психолога на училището се проведе дискусия на тема "Как да учим учениците да общуват позитивно?". През месец януари се проведе семинар на тема „Интерактивни форми и методи за стимулиране на творческите способности и креативното мислене на учениците“.

Част от педагогическите специалисти участваха и във външноучилищна квалификация:

1. „Компетентностният подход в обучението“ - 1 пед. специалисти (Ю.Кръстева)
2. „Иновативни подходи в обучението на деца и ученици по БДП“ - 3 пед. специалисти (Ю.Войнова, Ир.Иванова, Цв.Атанасов)
3. „Създаване на електронно учебно съдържание по математика в прогимназиален етап“ - 1 учител (М.Георгиева).
4. „Да поговорим за алкохола.“ Първи стъпки в медиацията-1 психолог (Н.Борисова).
5. „Обучението по компютърно моделиране и ИТ в 5кл.“ - 2 учители (Цв.Атанасов и М.Георгиева).
6. „Педагогически подходи и ефективни училищни политики за превенция употребата на алкохол от ученици (от 12 до 16 години)“, (Н.Борисова)
7. „Прилагане на иновативни методи за преподаване във виртуална класна стая“ (Ир.Иванова)

През втория учебен срок ще продължи насърчаването за учене, кариерното развитие и продължаващата квалификация.

Взаимното сътрудничество в педагогическия колектив, подпомагането и подкрепата на младите и новопостъпили кадри в училище мотивира учителите, а това води до постигане на по-добри резултати и овладяване на ключови компетентности от нашите ученици.

Квалификационна дейност се финансира от бюджета на училището. Размер на планираните средства за квалификация на педагогическите кадри са не по-малко от 1,2% спрямо годишния размер на средствата за работните заплати на педагогическия персонал, а именно за първи срок на уч. година 2021/2022г. са в размер на 4200лв /четири хиляди и двеста лв/, от които към 31.01.2022 год. са изразходвани 1190 лв.

Изготвил: Комисия по КД